

## Javni poziv za dostavljanje aplikacija za zagovaračke kampanje ka višim nivoima vlasti

### Pitanja I odgovori

***Pitanje: U javnom pozivu je navedeno 29 opština koje su ciljne opštine PRAGG projekta. U prezentaciji je pomenuto da PRAGG projekat planira saradnju sa 35 opština. Zbog čega se razlikuju broj opština? U aplikaciji nije evidentirana Banja Luka. Da li mi možemo biti aplikanti?***

Odgovor: Da, možete biti aplikanti uz ispunjenje uslova da u partnerstvo/ zagovaračku kampanju moraju biti uključene još najmanje tri OCD-a I tri različite ciljne JLS (iz grupe od 29 pobrojanih u javnom pozivu).

Trenutno se govori o 29 opština jer su do sada pokrenute aktivnosti u 29 opština. Kada PRAGG projekat uspostavi saradnju sa dodatnim opštinama, taj broj će biti povećan na 35.

***Pitanje: Da li jedna OCD može biti u isto vrijeme I vodeći aplikant I partner na različitim aplikacijama u okviru iste tematske oblasti?***

Odgovor: Javnim pozivom definisano je sljedeće: "Aplikant može aplicirati kao nosilac projekta sa maksimalno dvije aplikacije, s tim da istom aplikantu može biti odobrena samo jedna aplikacija. Jedna OCD može biti partnerska na više aplikacija i dobiti podršku kroz više odobrenih projekata."

Dakle, jedino uspostavljeno ograničenje u fazi odobravanja aplikacija je da jednoj organizaciji može biti odobrena jedna aplikacija, kao nosiocu projekta. Međutim, dozvoljeno je da ta ista organizacija može istovremeno partnerska na drugim projektima.

***Pitanje: Da li OCD koja je prošla samoprocjenu I procjenu organizacijskih kapaciteta po KULT/POK metodologiji, mora ponovo proći kroz isti process?***

Odgovor: Odgovor na ovo pitanje zavisi od vremena koje je proteklo od poslednje Samoprocjene I procjene organizacijskih kapaciteta po KULT/ POK metodologiji. Ako je proteklo više od tri godine, odgovor je da. Ako je period kraći, radi se prilagođena procjena kapaciteta.

***Pitanje: Da li postoji ograničenje za izdvajanje za plate I doprinose?***

Odgovor: Ne. Međutim, potrebno je angažman osoblja i prateće naknade dovesti u realnu vezu sa planiranim aktivnostima, što će biti procijenjeno kroz vrednovanje aplikacije.

***Pitanje: Da li OCD čije sjedište nije u nekoj od 29 ciljnih opštine može biti vodeći aplikant ili partner?***

Odgovor: Da možete biti i vodeći aplikanti i/ili partner uz ispunjenje uslova da u partnerstvo moraju biti uključene još najmanje tri OCD-a I tri različite ciljne JLS.

***Pitanje: Da li novoregistrovana organizacija, koja nema finansijski izvještaj za prethodnu fiskalnu godinu, može biti vodeći aplikant ili partner?***

Odgovor: Kada je u pitanju odabir vodećeg aplikanta, prilikom ocjene pristiglih aplikacija uzimaće se u obzir kapacitet vodećeg aplikanta u smislu iskustva u datoj tematskoj oblasti, sposobnosti i iskustva u vođenju zagovaračkih kampanja ka višim nivoima vlasti, iskustva u upravljanju mrežama i dr.

Za partnerske organizacije se neće vršiti procjena.

***Pitanje: Da li aktivnosti edukacije treba predvidjeti u planu aktivnosti?***

Odgovor: Da, ove aktivnosti treba predvidjeti u planu aktivnosti na način da se samo navede da će organizacija učestvovati u programu jačanja kapaciteta koji će naknadno pripremiti u saradnji sa Institutom za razvoj mladih KULT, na početku realizacije grant ugovora. Pri tome, napominjemo da direktni troškovi za ove aktivnosti ne trebaju biti sastavni dio budžeta aplikacije, jer će iste snositi partnerska organizacija, Institut za razvoj mladih KULT.

***Pitanje: Rekli ste da se kampanja odnosi na entitete i kantone, je li samim tim znači da se ne odnosi na opštine i gradove, nego se kampanje mogu raditi prema kantonalnim, entitetskim i državnim nivoima?***

Odgovor: Da, kampanje moraju biti fokusirane ka višim nivoima vlasti u BiH (kantoni, entiteti, država).

***Pitanje: Gdje mogu pronaći spisak 29 organizacija?***

Odgovor: Spisak ciljnih opštine je sastavni dio poziva. Ciljne opštine u ovom pozivu su: Bihać, Bijeljina, Brčko, Breza, Cazin, Čapljina, Doboј, Gacko, Gračanica, Gradačac, Gradiška, Ilijaš, Jablanica, Laktaši, Ljubuški, Maglaj, Modriča, Mostar, Nevesinje, Odžak, Prijedor, Prnjavor, Sanski Most, Srbac, Teslić, Tešanj, Trebinje, Zenica i Žepče.

***Pitanje: Zanima nas koji su troškovi prihvatljivi za naše partnere i da li postoji procentualni iznos koji je namenjen svakom partneru na projektu?***

Odgovor: U tekstu javnog poziva navedeni su prihvatljivi i neprihvatljivi troškovi, i oni se odnose kako na nosioca projekta, tako i na partnere. Šta će od prihvatljivih troškova biti zaista uvršteno u budžet partnera, to zavisi od obima, uloge i konkretnih aktivnosti partnera na projektu. Ne postoji pravilo kojim je regulisana raspodjela sredstava između partnerskih organizacija. Prilikom izrade budžeta, sve troškove potrebno je dovesti u vezu s planiranim aktivnostima i to detaljno pojasniti u narativnom dijelu budžeta.